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ATA DA 33a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2021.

AO 3° (TERCEIRO) DIA DO MÊS DE SETEMBRO DE 2021
(DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 18:00 (DEZOITO,
HORAS), COM A PRESENÇA INICIAL DO NUMERO DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU,
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE
REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL,
APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO- 'NAO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA, FOI, A
MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE, SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS
DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS, ,
SEGUINTES MATERIAS: PARECERES FAVORAVEIS DAS
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO,
FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI N°
033/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"AUTORIZA A CELEBRAÇÃO DE ACORDO EM
PROCESSOS ADMINISTRATIVOS E TRANSACIONAR EM,
PROCESSOS JUDICIAIS EM QUE O MUNICIPIO DE, ,
TIMBAUBA/PE FOR INTERESSADO, AUTOR, REU OU
TIVER INTERESSE JURÍDICO NA QUALIDADE DE,
ASSISTENTE OU OPONENTE, E DA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS"; PARECERER FAVORÁVEL DA
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, AO
PROJETO DE LEI N° 009/2021, DE AUTORIA DO
VEREADOR FELIPE GOMES FERREIRA LIMA QUE,
"DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO SISTEMA, ,
CICLOVIARIO E CICLOFAIXA NO MUNICIPIO DE
TIMBAÚBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS";
PARECERER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI
N0 010/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL
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GOUVEIA FERREIRA LIMA QUE, "CRIA, NO ÂMBITO DO, ,
MUNICIPIO DE TIMBAUBA, O PROGRAMA RUA DO
CICLISMO". CONCLUÍDO O EXPEDIENTE, O SENHOR
PRESIDENTE FACULTOUA PALAVRA AOS VEREADORES
FAZENDO USO DA MESMA O VEREADOR GLEBSON
MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO, QUE COMENTOU
SOBRE O PROJETO DE LEI N° 033/2021, LIDO NO
EXPEDIENTE. O SENHOR PRESIDENTE VOLTOU A
FACULTAR A PALAVRA AOS VEREADORES, E, COMO,
NINGUEM QUISESSE FAZER USO DA MESMA, O
SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO 1° SECRETÁRIO
QUE PROCEDESSE À CHAMADA DOS VEREADORES.
FEITA A CHAMADA, CONSTATOU - SE A PRESENÇADE
TODOS OSVEREADORES, CONFORMEREGISTRADO NO
LIVRO DE PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, O,
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETARIO
A FAZERA LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUECONSTOU
DAS SEGUINTES MATÉRIAS: PROJETO DE LEI N°
024/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE,
"DISPÕE SOBREA AUTORIZAÇÃO PARA ABERTURA DE
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CREDITO ADICIONAL ESPECIAL EM DECORRENCIA
DAS AÇÕES EMERGENCIAIS DESTINADAS NO SETOR
CULTURAL DURANTE O ESTADO DE CALAMIDADE
PÚBLICA OCASIONADA PELA COVID-19 E DÁ OUTRAS

A ,

PROVIDENCIAS". NESTE MUNICIPIO EM 20
DISCUSSÃO E EM 2° VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM- - 'DISCUSSAO, NAO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-
LO. COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO FOI, O
MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETODE
LEI N° 028/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
QUE, "DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA
ABERTURA DE CRÉDITO EXTRAORDINÁRIO EM
DECORRÊNCIA DAS AÇÕES EMERGENCIAIS
DESTINADAS AO COMBATE AO ESTADO DE
CALAMIDADE PÚBLICA OCASIONADA PELA COVID-19
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E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". NESTEMUNICIPIO EM
10 DISCUSSÃO E EM 1° VOTAÇÃO. POSTO O ME§MO I:M- - 'DISCUSSAO, NAO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-
LO. COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO FOI, O



MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE
LEI N° 029/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
QUE, "MODIFICA A LEI MUNICIPAL N° 3.064, DE 04 DE
MARÇO DE 2021 (ALTERADA PELA LEI 3.080/2021),
QUE INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO
FISCAL DO MUNICíPIO DE TIMBAÚBA - REFIS". NESTE
MUNICíPIO EM 10 DISCUSSÃO E EM 10 VOTAÇÃO.
POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO O PROJETO EM
VOTAÇÃO FOI, O MESMO, APROVADO POR
UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N° 030/2021, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE, "DISPÕE SOBRE
O ESTÁGIO DE ESTUDANTES, ESTABELECE VALORES
DA BOLSA-AUXÍLIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".
NESTE MUNICÍPIO EM 10 DISCUSSÃO E EM 10
VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO O
PROJETO EM VOTAÇÃO FOI, O MESMO, APROVADO
POR UNANIMIDADE. CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, O
SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORES PRESENTES, FAZENDO USO DA MESMA O
VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO,
NOS SEGUINTES TERMOS: "PARA ENCERRAR O TEMA
SOBRE O PROJETO N° 033/2021, EU NÃO TENHO
COMO ADIVINHAR, POIS, NÃO RECEBI A
JUSTIFICATIVA NO MEU E-MAIL. DESTE MODO, FICA
DESIGUAL, TODO MUNDO SABENDO DO QUE SE
TRATA, ME~OS EU. TEM QUE VER ONDE ESTÁ ~ FALHA,
QUEM ESTA FALHANDO E CORRIGIR. A GESTAO ESTA
INCOMODADA COM A NOSSA ATUAÇÃO NESTA CASA,
FUI CHAMADO PELO GESTOR DE INCOMPETENTE,
MENTIROSO E IRRESPONSÁVEL, PORQUE EU TENHO
LEVADO AO CONHECIMENTO DO POVO O QUE AQUI
CHEGA. EU REAFIRMO O QUE TENHO DITO, ALI É UM
EMPREENDIMENTO PRIVADO, ONDE AS PESSOAS
COMPRARAM COM O SEU DINHEIRO. QUANDO O
MUNICÍPIO DOA O TERRENO E ESTIPULA UM PRAZO
PARA CONSTRUIR, E SE NÃO É CONSTRUIDO, O
MUNICÍPE PEGA DE VOLTA, MAS NO TERRÊNO



PRIVADO NÃO". O SENHOR PRESIDENTE VOLTOU A
FACULTAR A PALAVRA, E, COMO NINGUÉM
PRETENDESSE FAZER USO DA MESMA, O SENHOR
PRESIDENTE SOLICITOU AO PLENÁRIO A DISPENSA
DO QUE DETERMINA O REGIMENTO INTERNO DA CASA
PARA REALIZAÇÃO DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
COLOCADO O PEDIDO EM VOTAÇAO, FOI O MESMO
APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O
SENHOR PRESIDENTE CONVOCOU A SESSÃO
E~TRAORDINÁRIA ~ (CINCO) MINUTOS APÓS O
TERMINO DA REUNIAO ORDINARIA. EM SEGUIDA DEU
POR ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO,
CONVOCANDO A PRÓXIMA REUNIÃO ORDINÁRIA
PARA O DIA 14 (QUATORZE) DE SETEMBRO DE 2021
(DOIS MIL E VINTE E UM), NO HORÁRIO REGIMENTAL.
ENIVALDO PAULINO DA SILVA, LAVROU A PRESENTE
ATA, QUE, APÓS LIDA, DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ
ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA.
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